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Cal0aKTbIH MaKCaAThI:

bimimainaik: OKylibpUIapra HUKJIBIK OlepaTopaapblH MOHIH,
albIpMAaIbLIBIFbIH KOHE OHBIMEH €pPKIH KYMBIC JKacail  OuIyre
YUPETY.

JaMBITYIIBIJIBIK: OKYIIBLIAPIbIH KOMIIBIOTEPIIK
CayaTThUIBIKTAPBIH APTTHIPY, OKYIIbLIAPFa KOMIBIOTEP-/IE
OEpUIreH €CEITIH IapThlHA Kapail IIMKJI YHBIMAACTHIPYAbIH
KaHJaKl OIEpPaTOPhIH KOJIAAHFaH THUIM/1I €KCHIH aHBIKTAIl, OHBI
IporpaMmmaliay aMaiabiH MeHrepTy. OKyIIbUIapAblH Ol ©6pICIH
KEHEWTII, cabaKKa JE€T€H KbI3bIFYIIBUILIFBIH APTTHIPY,
OKYIIBLIAP/IbIH MICOCPTIKTEPIH KOHE KOMIBIOTEPMEH KYMBIC
’Kacay KaOUIeTTepl MEH JarAbLIapblH JIAMBITY.

TopOueJtik: OKyIIbUIAPIbI TUSTHAKTHIIBIKKA, )KHHAKBLIBIKKA,
agaMIepIILTIKKE, KayanKepIIUIIKKE, CHOCK-

KOPJIBIKKA, KOMITBIOTEP/I1 CAyaTThl KOJIAAHYFa, YKBIITHI
mangajgaHyFa Topoureiey.



TonThIK )KYMBIC

bepinren ecenke 3 Ton 3 TYpil HUKIIE
IIpOorpaMma KypblIll, KOMIbIOTEPE OPbIH AT
HOTHKECIH TEKCEPE/Il.
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CeH MaraH, MeH caraH 00J1iMl

EK1 Ton O1p- Oipi1HE HaMbIHaraH
TallChIpMaJIapbiH (CO3KYMOaK, peOyCcTaphiH)
mernryre oepenl.
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Yure rarceipma
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He O0ingiMm, He
OL/ITIM KeJjiesmli,
HeCiIMeH YHAAbI?










